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САРАЈЕВО - Хрватски држављанин Тихомир Пурда саслушан је данас у Тужилаштву БиХ
у Сарајеву, на основу захтева Србије.

  

Србија је Тужилаштву БиХ пре две недеље упутила захтев за Пурдино саслушање о
злочинима над Србима у Вуковару из 1991. године.

  

Рочишту су присуствовали представници Тужилаштва БиХ, адвокат оптуженог,
представници правосуђа Србије и амбасаде Хрватске у БиХ.

  

Како је агенцији Бета казао представник Тужилаштва БиХ Борис Грубешић, саслушање
је окончано, а Пурда је одговарао на сва питања.

  

„Сада ће записник са саслушања бити достављен Србији, која ће даље донети одлуку о
томе да ли и даље жели да се Пурда изручи тој земљи”, рекао је Грубешић.

  

Пурдин адвокат Јосип Муселимовић је казао да су његови утисци са саслушања
позитивни и да је Пурда „пристао да одговара на сва питања истражног судије за ратне
злочине у Београду и тужиоца из Београда”.

  

„Сматрамо да је Пурда и данас апсолутно доказао своју невиност”, рекао је Муселимовић
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агенцији Бета и истакао да ће у четвртак и петак у Загребу бити саслушани и саборци
Тихомира Пурде како би се овај процес окончао.

  

Суд БиХ је у петак донео одлуку којом се допушта изручење држављанина Хрватске
Пурде Србији.

  

Његов адвокат је најавио жалбу на одлуку Суда и истакао да је „Пурда био затворен у
логору у Србији код Ниша током девет месеци 1991. године, када је бројне исказе о
својим злочинима над Србима потписао под присилом и батинама”.

  

Пурда је у притвору у БиХ од 5. јануара кад је на граничном прелазу ухапшен на основу
потернице из Србије из 2007. у којој се терети за пуцање на три рањена војника ЈНА, од
којих су два убијена на лицу места, а трећи је преминуо у болници.

  

Хрватско државно тужилаштво је спровело истрагу на основу српских оптужби и
закључило да Пурда није крив, због чега Хрватска није могла да тражи његово
изручење.

  

Коначну одлуку о изручењу Пурде Србији имаће министар правде БиХ.

  

(Бета)
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